
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 
１

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

５－１＝４ 

４こ 

①　しきは　５－１＝４　になります。 

②　クッキーは　へらなかったので

へった　クッキーの　かずは　０

こ　です。 

　　しきは　３－０＝３　になります。 

１

しき 

こたえ 

３－０＝３ 

３こ 

２

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

８－５＝３ 

３こ 

①　しきは　８－５＝３　になります。 

②　かなさんは　おはじきを　なく

さなかったので　かなさんが　な

くした　おはじきの　かずは　０

こです。 

　　しきは　６－０＝６　になります。 

２

しき 

こたえ 

６－０＝６ 

６こ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 
１

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

６＋４＝10 

10こ 

①　しきは　６＋４＝10　になり

ます。 

②　りんごは　ふえなかったので　

ふえた　りんごの　かずは　０こ

です。 

　　しきは　１＋０＝１　になります。 

１

しき 

こたえ 

１＋０＝１ 

１こ 

２

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

５＋２＝７ 

７人 

①　しきは　５＋２＝７　になります。 

②　男の子は　こなかったので　き

た　男の子の　かずは　０人です。 

　　しきは　８＋０＝８　になります。 

２

しき 

こたえ 

８＋０＝８ 

８人 

おとこ こ 

にん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 
１

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

４－２＝２ 

２ひき 

①　しきは　４－２＝２　になります。 

②　めだかは　へらなかったので　

へった　めだかの　かずは　０ひ

き　です。 

　　しきは　７－０＝７　になります。 

１

しき 

こたえ 

７－０＝７ 

７ひき 

２

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

９－６＝３ 

３本 

①　しきは　９－６＝３　になります。 

②　赤い　花は　つまなかったので

つんだ　赤い　花の　かずは　０

本です。 

　　しきは　２－０＝２　になります。 

 

２

しき 

こたえ 

２－０＝２ 

２本 

ぼん 

あか はな 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 
１

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

２＋７＝９ 

９わ 

①　しきは　２＋７＝９　になります。 

②　はとは　ふえなかったので　ふ

えた　はとの　かずは　０わ　です。 

　　しきは　４＋０＝４　になります。 

１

しき 

こたえ 

４＋０＝４ 

４わ 

２

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

３＋３＝６ 

６こ 

①　しきは　３＋３＝６　になります。 

②　めだまやきは　つくらなかった

ので　つくった　めだまやきの　

かずは　０こです。 

　　しきは　10＋０＝10　にな

ります。 

２

しき 

こたえ 

10＋０＝10 

10こ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 
１

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

５－２＝３ 

３だい 

①　しきは　５－２＝３　になります。 

②　車は　こわれなかったので　こ

われた　車の　かずは　０だい　

です。 

　　しきは　７－０＝７　になります。 

１

しき 

こたえ 

７－０＝７ 

７だい 

２

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

４＋５＝９ 

９まい 

①　しきは　４＋５＝９　になります。 

②　たろうさんは　カードを　なく

さなかったので　たろうさんが　

なくした　カードの　かずは　０

まいです。 

　　しきは　３－０＝３　になります。 

２

しき 

こたえ 

３－０＝３ 

３まい 

くるま 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 
１

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

２＋４＝６ 

６ぴき 

①　しきは　２＋４＝６　になります。 

②　いぬは　やって　こなかったの

で　やって　きた　いぬの　かず

は　０ひき　です。 

　　しきは　８＋０＝８　になります。 

１

しき 

こたえ 

８＋０＝８ 

８ぴき 

２

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

１－１＝０ 

０こ 

①　しきは　１－１＝０　になります。 

②　白い　えのぐは　ふえなかった

ので　ふえた　白い　えのぐの　

かずは　０こです。 

　　しきは　６＋０＝６　になります。 

２

しき 

こたえ 

６＋０＝６ 

６こ 

しろ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ ２

①　ひさしさんの　あめの　かずは　しきに

かくと　４－４＝０　になります。 ちがい

は　なんこと　きいて　いるので　しきは

６－０＝６　になります。 

 

②　みさとさんが　きょう　もらった　あめ

の　かずが　きのうより　２こ　へってい

るので　しきは　６－２＝４　になります。

ひさしさんは　きのうと　おなじ　かずの

あめを　もらったので　４こです。 ちがい

は　なんこと　きいて　いるので　しきは

４－４＝０　になります。 

６こ 

０こ 

① 

② 

１

① 

② 

２

○ア ○イ ○ウ 

○ア ○イ ○ウ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

①　ぜんぶで　なん本　と　きいて　いるの

で　ふえた　かずを　あわせて　かぞえます。 

青い　花は　ふえなかったので　ふえた　

青い　花の　かずは　０本　です。 

　　しきは　１＋０＝１　になります。 

 

②　ぜんぶで　なん本　と　きいて　いるの

で　へった　かずを　あわせて　かぞえます。 

　　しきは　２＋６＝８　になります。 

 

 

 

③　ぜんぶで　なん本と　きいて　いるので

ふえた　かずと　へった　かずを　あわせ

て　かぞえます。 へった　かずの　ほうが

ふえた　かずより　おおいので　しきは　

４－３＝１　になります。 

 

④　ぜんぶで　なん本と　きいて　いるので

ふえた　かずと　へった　かずを　あわせ

て　かぞえます。 

　　しきは　５－５＝０　になります。 へっ

た　かずも　ふえた　かずも　おなじ　な

ので　こたえは　０本です。 

１本 

８本 

１本 

０本 

① 

② 

③ 

④ 

ぼん 

あお はな 

ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／０のたしざんとひきざんのぶんしょうだい

２

①　ぜんぶで　なんまい　なくしたと　きい
て　いる　ので　なくした　かずを　あわ
せて　かぞえます。 青い　カードは　なく
さなかったので　なくした　青い　カード
の　かずは　０まい　です。 
　　しきは　５＋０＝５　になります。 
 
②　ぜんぶで　なんまい　へったと　きいて
　いるので　ふえた　かずと　へった　か
ずを　あわせて　かぞえます。 
　　しきは　６－６＝０　になります。 へっ
た　かずも　ふえた　かずも　おなじ　な
ので　こたえは　０まい　です。 
 
③　ぜんぶで　なんまい　かったと　きいて
　いるので　かった　かずを　あわせてか
ぞえます。 白い　カードは　かわなかった
ので　かった　白い　カードの　かずは０
まいです。 
　　しきは　０＋４＝４　になります。 

５まい 

０まい 

４まい 

① 

② 

③ 

２

① 

② 

③ 

× 

× 

○ 

１
［せつめい］ 

①　しきに　すると　２－１＝１， １－１＝０　になり

ます。 

②　しきに　すると　４－０＝４， ４＋１＝５　になり

ます。 

③　しきに　すると　６－２＝４， ４＋５＝９， ９－３

＝６　になります。 

１

あお 

しろ 




